



## ОБЩИНА ПЛОВДИВ

Пловдив, 4000, пл. "Стефан Стамболов" №1 тел: (032) 656 701, факс: (032) 656 703

Изх. № 110/2304  
18.03.2014

ДО  
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

В общинската администрация е постъпило писмено запитване, с което на основание чл. 29 от ЗОП се изискват разяснения по отношение съдържанието на документацията за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: «**Извършване на строително-ремонтни работи и обновяване на почивна база град Доспат – 9 броя бунгала**». Към Кмета на община Пловдив са отправени следните питання:

**Въпрос №1:** Възложителят има ли изискване за формата и съдържанието на линейния график?

**Въпрос №2:** Възложителят ще приеме ли анализ на единична цена по фирмен анализ?

**Въпрос №3:** Възложителят ще приеме ли анализ на единична цена изготвен на база Gaudi Projekt?

**Въпрос №4:** Какъв е вида на каменните плочи за позиция №29?

**Въпрос №5:** Достатъчно ли е представянето на каталози, рекламни брошури, продуктови спецификации и др. информационни материали за MDF врати, шендерни стени от гипсокартон, окачен таван, фаянсови и теракотни плочи, винилова подова настилка, хомогенна антистатична подова настилка, полипропиленови тръби, санитарен фаянс (тоалетни чинии и мивки) и бои към Техническото предложение?

**Въпрос №6:** Съгласно образец 10 е необходимо представяне на каталози на следните материали - MDF врати и шендерни стени от гипсокартон. Но в количествената сметка няма подобен тип СМР. Да се представят ли каталози за тях?

**Въпрос №7:** Съгласно образец 10 е необходимо представяне на каталози на следните материали - санитарен фаянс (тоалетни чинии и мивки). Съгласно отговори от дата 11.03.2014 г. се разяснява, че ще се използват съществуващите тоалетни чинии. Да се представят ли каталози за тях?

**Въпрос №8:** За позиция „Доставка и монтаж на порцеланови мивки – 46 см с отвор, комплект със сифони”, ще приеме ли Възложителя мивка с размер 50 см.?

**Въпрос №9:** За позиция „Доставка и монтаж на порцеланови мивки – 46 см с отвор, комплект със сифони” какво се има в предвид „46 см. отвор”?

**Въпрос №10:** Мивките за какъв тип „Смесителна батаерия” да бъдат предвидени – стояща или стенна?

**Въпрос №11:** Съгласно образец 10 е необходимо представяне на каталози на следните материали - винилова подова настилка и хомогенна антистатична подова настилка. Но в количествената сметка няма настилка от тези материали. Да се представят ли каталози за тях?

**Въпрос №12:** Моля да потвърдите, че за позиция „Направа на настилка от балатум 4 мм” ще се използва балатум за настилка?

**Въпрос №13:** За позиция „Обшивка с гипсокартон по стени” моля да дадете указания дали е предстенна обшивка или суха мазилка?

**На основание чл. 29, ал. 1 изречение второ, от ЗОП, във връзка с отправените питання се правят следните разяснения:**

По отношение на искането за разяснение по документацията, изложено във **въпрос №1:** В документацията за участие Възложителят не е посочил, че участниците следва да представят в офертата си линеен график, следователно няма изисквания за формата и съдържанието му.

По отношение на искането за разяснение по документацията, изложено във **въпрос №2:** Могат да бъдат използвани всякакви варианти на програмни продукти, стига анализите да са изчислени на база параметрите и условията заложи в документацията за участие.

По отношение на искането за разяснение по документацията, изложено във **въпрос №3:** Виж отговор на Въпрос №2.

По отношение на искането за разяснение по документацията, изложено във **въпрос №4:** Видът на каменните плочи за позиция №29 е облицовъчни каменни плочи неформовани (гнайс).

По отношение на искането за разяснение по документацията, изложено във **въпрос №5:** В образец №10 „Техническо предложение за изпълнение на поръчката” са описани приложенията към техническата оферта на участника.

По отношение на искането за разяснение по документацията, изложено във **въпрос №6:** Не е необходимо представяне на каталози на MDF врати и щендерни стени от гипсокартон.

По отношение на искането за разяснение по документацията, изложено във **въпрос №7:** Не е необходимо представяне на каталози на тоалетни чинии.

По отношение на искането за разяснение по документацията, изложено във **въпрос №8:** Да. Възложителят ще приеме мивка с размер 50 см.

По отношение на искането за разяснение по документацията, изложено във **въпрос №9:** Има се предвид, че мивката е с ширина 46 см. и има отвор.

По отношение на искането за разяснение по документацията, изложено във **въпрос №10:** Мивките следва да бъдат предвидени за стенна смесителна батерия.

По отношение на искането за разяснение по документацията, изложено във **въпрос №11:** Не е необходимо представяне на каталози на винилова подова настилка и хомогенна антистатична подова настилка.

По отношение на искането за разяснение по документацията, изложено във **въпрос №12:** За позиция „Направа на настилка от балатум 4 мм” ще се използва балатум за настилка.

По отношение на искането за разяснение по документацията, изложено във **въпрос №13:** „Обшивка от гипсокартон по стени” е предстенна обшивка.

**Настоящото разяснение се публикува на интернет сайта на възложителя и става част от документацията за участие в процедурата, като това обстоятелство следва да се прецизира от всички участници при подготовката и представянето на офертите за участие.**

**ИНЖ. ИВАН ТОТЕВ**

*Кмет*



ТТ/НЯ